
 

 

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO 1 

PARANAPANEMA – CBH-PP. 2 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e onze, às nove horas, no Salão de Eventos do 3 

Centro dos Funcionários Públicos de Presidente Epitácio em Presidente Epitácio/SP, realizou-se a 4 

32ª Reunião Ordinária do CBH-PP, onde estavam presentes os representantes dos seguintes 5 

segmentos: Estado (Titulares): DAEE (Osvaldo Massacazu Sugui); FUNDAÇÃO ITESP (Marco 6 

Túlio Vanalli); CETESB (Luiz Takashi Tanaka); CESP (Antonio Carlos Aparecido Ehrenberg); 7 

SABESP (Gilmar José Peixoto representando o Sr. Décio Dias Cesco); POLÍCIA MILITAR 8 

AMBIENTAL (Mauri Ricardo Guarizi; CATI/EDR/PRESIDENTE PRUDENTE (Antonio Carlos 9 

Cezário); APTA (Sônia Maria Nalesso Marangoni Montes) e CBRN/SMA (Renato Ziliani Borges). 10 

Tendo em vista a ausência de 03 (quatro) titulares, assumiram nos termos do Estatuto os 11 

seguintes suplentes do Estado: DAEE (Sandro Roberto Selmo); SECRETARIA ESTADUAL DA 12 

FAZENDA (Márcia Regina Calles de Jesus Souza) e CATI/`PRESIDENTE VENCESLAU (Mário 13 

Augusto Totti). Estavam presentes os demais membros do segmento Estado: ERPLAN 14 

(Mauro Villanova); CATI/SANTO ANASTÁCIO (Odinir Liberatti). Sociedade Civil (Titulares): 15 

IESPP (Daniel Albuquerque Pereira); FUNDAÇÃO UNIESP (Robson Ricardo Moreira da Silva, 16 

representando o Sr. Pedro Sérgio Mora Filho, por procuração); ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA 17 

ARARAJUBA (Julieta Felix Duela); ABES (Augusto Cesar Marques Leme); PONTAL FLORA (José 18 

Alberto Pereira Mangas Catarino); APOENA (Luiz Antonio Raizzaro); IPÊ – INSTITUTO DE 19 

PESQUISAS ECOLÓGICAS (Maria das Graças de Souza); SEESP (João Francisco Heitzman 20 

Neto); FIESP (Débora Riva Tavanti). Tendo em vista a ausência de 04 (quatro) titulares, 21 

assumiram nos termos do Estatuto os seguintes suplentes da Sociedade Civil: ABCE (José 22 

Carlos do Nascimento); SOROPTIMISTA (Irene Sartori Nehring representando Sylvia Maria 23 

Regina de Souza Fortes, por procuração); IBCAMB (José Roberto Miras Ferron) e IESP (Robson 24 

Ricardo Moreira da Silva)). Municípios (Titulares): ANHUMAS (Exmo. Sr. Prefeito Adailton 25 

Menossi representado pelo Sr Vanderlei Eugênio Rosa, por procuração);  MARTINÓPOLIS 26 

(Exmo. Sr. Prefeito Waldemir Caetano de Souza representado pelo Sr. Ricardo Alves de Lima 27 

Toledo, por procuração); NARANDIBA (Exmo. Sr. Prefeito Enio Magro); PRESIDENTE 28 

VENCESLAU (Exmo. Sr. Prefeito Ernane Custódio Erbela); SANTO ANASTÁCIO ( Exmo. Sr. 29 

Prefeito Roberto Volpe); TEODORO SAMPAIO (Exmo. Sr. Prefeito José Ademir Infante Gutierrez); 30 

Tendo em vista a ausência de 07 (sete) titulares, assumiu nos termos do Estatuto o 31 

seguinte suplente do Município: PRESIDENTE EPITÁCIO (Exmo. Sr. Prefeito José Antonio 32 

Furlan); MIRANTE DO PARANAPANEMA (Junior Quirino Cavalcante, representando o Exmo. Sr. 33 

Prefeito Eduardo Quesada Piazzalunga, por procuração); MARABÁ PAULISTA (Exmo. Sr. Prefeito 34 

José Monteiro da Rocha); TARABAI (Exma Sra. Prefeita Lindinalva Rosa Almeida dos Santos); 35 

IEPÊ (Exmo Sr. Prefeito Francisco Célio de Mello); ESTRELA DO NORTE (Exmo Sr. Prefeito 36 

Dehon Aparecido Toso representado pelo Sr. Sérgio Adriano Mazetti Feitosa, por procuração); 37 



 

 

ANHUMAS ((Exmo. Sr. Prefeito Adailton Menossi representado pelo Sr Vanderlei Eugênio Rosa, 38 

por procuração) Estiveram presentes convidados do CBH-PP conforme registro próprio. 39 

Prosseguindo, o Presidente do CBH-PP, Sr. Enio Magro, Prefeito Municipal de Narandiba, assume 40 

os trabalhos, esclarece que está dando início a 32ª Reunião Ordinária do CBH-PP. O Secretário 41 

Executivo do CBH-PP, Sr. Osvaldo Massacazu Sugui, informa que há quorum para instalação da 42 

reunião. O Presidente do CBH-PP, Sr. Enio Magro, após a verificação do quorum dá inicio aos 43 

trabalhos da 32ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema. 44 

Posteriormente, passa a palavra ao Secretário Executivo do CBH-PP que realiza a leitura da 45 

Pauta da Reunião, conforme segue: Abertura; Apreciação da ATA da reunião anterior; - 46 

Apreciação da minuta da Deliberação CBH-PP/128/11, de 05/08/2011, que “Indica as prioridades 47 

de investimentos ao FEHIDRO/2011 e dá outras providências; outros assuntos; e Encerramento. 48 

O Presidente do CBH-PP esclarece que a Ata da 31ª Reunião Ordinária do CBH-PP foi votada na 49 

reunião anterior. O Presidente do CBH-PP passa a palavra ao Coordenador da Câmara Técnica 50 

de Planejamento, Avaliação e Saneamento (CTPAS), Engenheiro Sr. Augusto para que 51 

explanasse a respeito dos trabalhos da referida Câmara. O Presidente do CBH-PP coloca a 52 

Deliberação CBH-PP/128/2011, de 05/08/2011, em votação, que é aprovada por unanimidade 53 

pelos membros da Plenária.  Após o cumprimento da pauta agendada para a reunião e as 54 

considerações finais da mesa de trabalhos, o Presidente do CBH-PP, Enio Magro, reafirma que a 55 

próxima Reunião ocorrerá na cidade de Presidente Venceslau, agradece a presença de todos e 56 

encerra a reunião. Não havendo mais nada a tratar, e tudo transcrito conforme os relatos, 57 

desfecho a presente Ata e assino no final. Presidente Epitácio, aos cinco dias do mês de agosto 58 

de dois mil e onze, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”, 59 

Engenheiro Osvaldo Massacazu Sugui – Secretário Executivo. 60 

61 

_______________________________ 
Osvaldo Massacazu Sugui 

Secretário Executivo do CBH-PP 
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